



[Участие в работе республиканской информационной группы](#)

Сегодня, 22 апреля, Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил Брестский филиал РУП «Белтелеком» и Брестский филиал РУП «Белпочта» и встретился с трудовыми коллективами.

Глава ведомства провел единый день информирования для трудовых коллективов по теме идеологического дня: [«Внешняя политика Республики Беларусь. Реализация национальных интересов и укрепление позитивного имиджа белорусского государства на международной арене»](#).

В своем выступлении Министр рассказал про формирование основ внешней политики и международные аспекты обеспечения безопасности Беларуси. Особое внимание было уделено вопросу белорусско-российского взаимодействия в рамках Союзного государства. Беларусь и Россия эффективно развивают торгово-экономическое и инвестиционное сотрудничество, гуманитарные связи.

Также Константин Шульган ответил на интересующие вопросы работников.

Source URL: <https://mpt.gov.by/uchastie-v-rabote-respublikanskoy-informacionnoy-gruppy-20>